

Что строит дружбу между парнями и девушками?

Автор: Administrator
02.01.2013 20:59



Несколько лет назад у меня был разговор с группой моих близких друзей мужского пола и разного возраста, и между нами встал вопрос: Могут ли мужчины и женщины действительно быть просто друзьями? Мой парень сказал: «Ни в коем случае! Парни постоянно стремятся встречаться со своими подругами. Друг вставил: «Конечно! У меня есть девушка, с которой мы будем дружить до смерти. Но потом другой друг сказал: «Да, мужчины могут иметь подруг, но только женщин, которые являются непривлекательными. Если она красива, нет способа быть просто ее другом. Это не значит, что это не настоящая дружба, но если вы получаете возможность разбить ее, вы это сделаете. Все возможно, но если она некрасива.

Беседа продолжалась со всеми, каждый добавлял свои мнения, но заявление выше меня ошеломило. На протяжении всей моей жизни я всегда имела кучу близких друзей мужского пола. С тех пор как я была маленькой девочкой, парни всегда хотели быть моими лучшими друзьями. Очевидно, есть что-то во мне, что все мужчины любят. Я думаю, что я, наконец, поняла это: они любят мое телосложение! Знаете ли, как его слова поставили меня перед фактом «уродливости и непривлекательности»?

Давайте будем реалистами в этом: многие мужчины «тусуются» с девушками, боясь довериться своей неуверенности и страхам и попробовать стать ее другом. Друзья любят обниматься и чувствовать тепло. И такие девушки на самом деле имеют грудь! Большую, хорошую! Но она просто его друг. Его лучший друг. Верно?

Она смешная, очень умная, а он любит ее. Он, наверное, даже тайно хочет спать с ней, но он не может – она полная! Его другие друзья-мужчины никогда не одобряют его подругу, потому что все мужчины знают, что вынуждены выбирать одну крайность – лучше быть несчастным и скучным с красивой женщиной или счастливым с полной девушкой.